
Аналітичний звіт  

за результатами моніторингу науково-педагогічних працівників щодо 

якості навчання та умов реалізації освітньої програми 

«Фітнес та фізкультурно-оздоровчі технології» 1-го рівня вищої освіти 

у 2025-2026 н. р. 

Згідно з результатами проведеного опитування, всі 6 респондентів 

вважають, що зміст освітньої програми відповідає інтересам здобувачів та 

забезпечує їхню повноцінну підготовку до професійної діяльності за 

фахом. Це свідчить про високий рівень релевантності та ефективності 

освітньої програми. 

  

 



Усі респонденти (100%) підтвердили, що роботодавці мають 

можливість впливати на якість освітнього процесу, що свідчить про 

високий рівень співпраці зі стейкхолдерами. 

 

Респонденти підтвердили (100%), що фінансові, матеріально-

технічні та навчально-методичні ресурси забезпечують досягнення 

визначених цілей і програмних результатів навчання. Це свідчить про 

достатній рівень ресурсного забезпечення освітньої програми.  

 
 

Також усі респонденти відмітили, що освітнє середовище є 

безпечним для життя та здоров’я здобувачів освіти. 

  



 
 

В КНУТД створено умови для: індивідуального освітнього розвитку; 

творчої самореалізації здобувачів освіти. Це свідчить про високий рівень 

організації освітнього середовища. 100% респондентів відмітили, що в 

університеті заохочується індивідуальний розвиток здобувачів вищої 

освіти.  

 
 

Усі респонденти (100%) підтвердили: наявність можливостей 

академічної мобільності, а також врахування їхньої думки під час 

оновлення освітньої програми.  



 

 

 

83,3% опитаних вважають, що їх викладацька та науково-дослідна 

діяльність заохочуються достатньо. Водночас, 16,7% викладачів не 

можуть надати відповідь.  

 
 



Усі респонденти ствердно відповіли на запитання «Чи стимулює 

Університет розвиток Вашої викладацької майстерності?» 

 
 

За результатами опитування встановлено, що 83,3% респондентів 

підтвердили прозорість процедури конкурсного добору викладачів та її 

здатність забезпечувати належний рівень професіоналізму для реалізації 

освітньої програми. 

 

Науково педагогічні працівники, задіяні в реалізації ОП, виділили 

сильні сторони освітньої програми: практико-орієнтоване навчання, 

врахування запитів роботодавців, актуальність. Також респондентами 

було відмічено, що через війну, регулярні тривоги та відключення світла 

доводиться корегувати навчальний процес і самостійну роботу студентів, а 



також є обмеженою кількість дисциплін вільного вибору за спеціальністю 

«Фізична культура і спорт» в загально університетському каталозі. 

Опитані науково педагогічні працівники надали рекомендації щодо 

покращення навчання за освітньою програмою, а саме: оновлення 

матеріально-технічної бази, більше уваги приділяти практичним заняттям.  

Аналіз  відкритих  відповідей  науково-педагогічних  працівників 

свідчить про високу якість освітньої програми, її цілісність, актуальність 

та практичну спрямованість. Освітня програма відповідає сучасним 

викликам суспільства та потребам ринку праці; забезпечує інтеграцію 

теоретичної та практичної підготовки; орієнтована на формування 

професійних компетентностей. Водночас визначені напрями 

вдосконалення ОП: оновлення матеріально-технічної бази, посилення 

практико орієнтованості, які спрямовані на подальше підсилення 

конкурентоспроможності освітньої програми. 


